

宁夏平罗法院副院长上班外出喝酒被免职

本报讯 宁夏平罗县纪律检查委员会近日对平罗县人民法院工作人员严重违反干部作风建设的有关问题向全县进行了通报,6名违反工作纪律的干警被通报批评,主持法院工作的副院长杨振荣因带领4名工作人员外出喝酒,被免去副院长职务。

据《宁夏日报》

饲养员喂食遭大熊猫袭击 四肢遭受重创,皮肤多处破裂缝百针

本报讯 4日下午2时许,兰州市动物园大熊猫馆上演惊人一幕,一向温顺可爱的大熊猫“兰崽”突然发威,隔着笼舍将正在给它喂食的饲养员抓住,一阵狂抓乱咬后,饲养员四肢遭受重创,经三爱堂医院医生近两个小时的紧急救治,饲养员脱离危险,目前仍在医院接受治疗。



突然发威的“兰崽”。

5日下午3时许,记者来到兰州市动物园大熊猫馆时,看到“惹祸”的“兰崽”早已没有了初来兰州时的活泼。有游人开玩笑说,“兰崽”正“面壁思过”呢。

据记者了解,“兰崽”是成都大熊猫繁育研究基地与兰州市动物园合作开展大熊猫繁育的成果之一。“兰崽”的母亲“蜀兰”曾居住在兰州市动

物园,1997年乔迁到成都大熊猫繁育研究基地居住后,于2004年成功产下“兰崽”。今年7月28日,“兰崽”第一次回到兰州,并首次与兰州市民见面,所以对兰州的气候条件一直不太适应,刚来的两三天里,它一直不吃不喝,让饲养员很是着急,后动物园专门从西安买来了毛竹,这样“兰崽”才慢慢地开始进食。

据《兰州晨报》

福布斯发布中国民企百强 入选榜单涉房企业最多

本报讯 4日,《福布斯》中文版发布2007“中国顶尖企业榜”100强。受房地产市场火爆的影响,12家主业涉及房地产的企业入选本榜单,他们的销售利润率达到22%。

据《北京晚报》



带宠物猪逛街散步

本报讯 4日,记者在街头看到有不少南昌市民带着自己的宠物猪散步。这种猪外形小巧,体形圆胖如水桶,头部、背部、尾部都呈黑色。市民涂大妈认为,带宠物猪散步,逛街很酷,因为狗大家都看习惯了,而猪总能引来人们的“注目礼”。

据《江南都市报》



8月5日,中国新丝路模特公司的模特在墨西哥首都墨西哥城的宪法广场展示中国彝族服饰。

新华社发

诺基亚 8850 突然爆炸 威力巨大飞上天花板

本报讯 8月6日,新民网接市民张先生爆料,称其所有诺基亚手机8850在充电时突然发生爆炸,引起巨大心理恐慌,更令他气愤的是,相关厂商对他提出的要求置之不理。

据《新民晚报》

飞到了天花板上,所幸当时自己不在场,“否则后果不堪设想”。由于其手机电池不是原装而

新闻时评

时政点击

消费时代的“消费道德”值得警惕

7月29日,广州康王路一商场内一家内衣店打出招牌“你敢穿我就送”,表示只要消费者敢于穿着该品牌内衣在商场中庭秀一圈,就可以免费获赠内衣一件。15点15分,第一位女性勇敢地冲出来,进更衣室穿上胸围,在人们善意的笑声中走了一圈,随后就得到了那件内衣。

当坚硬的市场规则撞击脆弱的民生防线

物价上涨的压力越来越清晰地呈现在公众与政府面前,而各地政府抑制价格上涨的举措也日渐严厉。广东省物价局近日就召集各个行业协会、商会开会,向其宣传不得搞“价格联盟”(8月4日《信息时报》)。

漫画:治校与治军



行业协会理应“不做涨价推手”

广东省价格协会等11家协会近日承诺“不做价格上涨的推手”,向价格联盟、牵头涨价、搭车提价、哄抬物价等行径说“不”(新华网8月5日)。

“禁办复读班”是个乌托邦

近日,落实中取国家资助政策及2007年招生任务中部片区座谈会湖北召开,教育部部长周济在会上要求,明年起,全国所有公办普通高中禁止办复读班,招收高三复读生。周济说,公办高中办复读班,是利用国家资源收费,不利于教育公平。